
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ 

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від  28  квітня 2021 р.                                                             № 78/12

Про проект Закону України                                                                     
(реєстр. № 5294)                                                          

Комітет розглянув відповідно до предметів відання проект Закону 
України про Дисциплінарний статут пенітенціарної системи (реєстр.№ 5294 
від 22.03.2021), внесений Кабінетом Міністрів України,  і відзначає.

Як зазначено у пояснювальній записці до законопроекту,
проектом Закону пропонується визначити сутність службової дисципліни, 
обов’язки осіб рядового і начальницького складу пенітенціарної системи 
стосовно її дотримання, види заохочень та дисциплінарних стягнень, порядок 
і повноваження керівників щодо їх застосування, а також порядок оскарження 
дисциплінарних стягнень.

Статтею 4 проекту визначаються обов’язки осіб рядового і 
начальницького складу органів і установ пенітенціарної системи. 
Зазначається, що службова дисципліна базується на високій свідомості та 
зобов’язує кожну особу рядового або начальницького складу органів і установ 
пенітенціарної системи бути вірним Присязі, дотримуватися правил етичної 
поведінки, а також захищати життя, здоров’я, права та власність осіб, 
територію, інтереси суспільства і держави у разі виникнення надзвичайних 
ситуацій.

Як зазначено у пояснювальній записці до законопроекту, реалізація 
проекту Закону буде здійснена в межах коштів, передбачених у Державному 
бюджеті України на відповідний рік. 

Зважаючи на викладене, Комітет в и р і ш и в:
1. Рекомендувати Комітету з питань правової політики внести 

пропозицію Верховній Раді України проект Закону України про 
Дисциплінарний статут пенітенціарної системи (реєстр.№ 5294 від 
22.03.2021), внесений Кабінетом Міністрів України, за результатами розгляду 
в першому читанні прийняти за основу.

2. Рішення направити Комітету з питань правової політики.

Голова Комітету   О. БОНДАРЕНКО
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